

Исполнителната власт въ Княжеството подъ върховний надзоръ и ръководство на Княза, принадлежи на Министритъ и Министерский Съвѣтъ. Този послѣдний се състои отъ всичкитъ министри, отъ които единъ, по изборъ отъ Княза, се назначава за прѣдсѣдателъ на съвѣта. Членоветъ на Министерский Съвѣтъ се назначаватъ и уволняватъ отъ Княза.

Министритъ сж отговорни прѣдъ Княза и Народното Събрание съвокупно за всичкитъ общи жѣрки които тѣ взѣматъ и лично всѣки единъ за всичко, което е той извършилъ по управлението на повѣрената нему часть.

Освѣнъ общитъ дѣлжности въ обикновенно время, на Министерский Съвѣтъ въ нѣкои случаи се присвояватъ права и дѣлжности, както слѣдва.

1) Когато се случи да се помине Княза безъ наслѣдникъ, Министерский Съвѣтъ поема управлението на страната и вѣтрѣ въ единъ месѣцъ свиква Великото Народно Събрание за избирание новъ Князь;

2) Когато Княза при смъртта си не отрѣди Регентство, то Министерский Съвѣтъ пакъ поема управлението на Княжеството и постъпва по сжщий начинъ, както въ пунктъ първий;

3) Ако подиръ смъртта на Княза овдовѣлата Княгиня остане неправа, то, докльто тя добие, управлението на страната принадлежи на Министерский Съвѣтъ;

4) Когато се помине нѣкой отъ Регентитъ, то Министер. Съвѣтъ свиква Великото Народно Събрание за избирание на негово мѣсто другъ Регентъ.

За всичкитъ случаи упомянати въ горнитъ четири пункта, Министерский Съвѣтъ когато поеме управлението на Княжеството, обявява за това на народа чрѣзъ прокламация.

Управлението на Княжеството става точно спорѣдъ законитъ, които се издаватъ и обнародватъ по начина, който е показанъ въ Конституцията. Ни единъ законъ не може да се издаде, догльни, измѣни или отгьни, докльто той по напрѣдъ не се обсъди и приеме отъ Народното Събрание, което има право така сжщо и да тълкува неговий истински смисль. Всѣки приетъ отъ Народното Събрание законъ се прѣдставя отъ надлѣжвий министръ на Княза за утвърждение, а слѣдъ като се утвърди, обнародва се въ пълний си текстъ. Никой законъ нѣма сила и дѣйствиe докль той не се обнародва въ „Държавенъ Вѣстникъ“.

Исполнението на законитъ въ Княжеството се поръчва на върховни управителни уредби, които се наричатъ министерства, управлявани всѣко едно отъ по единъ министръ. Тѣзи министерства сж осемъ :

1) *Министерство на Външнитъ Работи и Исповѣданията*. — Състои се отъ отдѣленията: Политико-Административно, отдѣление на Исповѣданията, Драгоманско отдѣление и отдѣление Счетоводно. Подъ вѣдожството на това министерство се намиратъ още: Българскитъ Дипломатически Агентства въ странство, които сж: Българ. Дипломатическо Агентство въ Цариградъ, Българско Дипломатическо Агентство въ Букурещъ и такова въ Бѣлградъ и духовнитъ учрѣждения и лица въ Княжеството.

2) *Министерство на Вътрѣшнитъ Работи*. — Състои се отъ отдѣленията: Административно-Полицейско, отдѣление за Изборнитъ Учрѣж-